

国际足联考察 女足世界杯赛场

新华社上海9月25日电“上海制定了完备的计划,相信上海赛场进一步改建后能达到国际标准。”2007年女足世界杯总新闻官尼古拉说。25日,国际足联考察团一行16人,对2007年女足世界杯上海赛区比赛及训练场地进行了考察。

考察团对主赛场——虹口足球场的球队设施、贵宾接待、新闻服务、市场开发、安保工作等各方面进行了检查。国际足联重大项目负责人亚历山大在听取了上海赛区场地有关负责人汇报后认为,虹口足球场是一个足球专用的体育场,但是场地位于市中心,空间利用比较有限,安保工作有难度。

对此,中国足协专职副主席谢亚龙表示,中国历来有经验和传统来确保最大的安全系数;此外,还会强调安保工作的“人性化”。

虹口足球场董事长张永林认为,国际足联考察团的建议对改建赛场非常有益,虹口足球场投资2亿元进行改建。足球场地将全部改用狗牙根草,还将为观众增设一个大屏幕及四个中型屏幕,并且尽量使用节能设备,使用绿色材料。所有翻修将在2007年6月底前完成。

虹口足球场作为2007年女足世界杯上海赛区的主赛场,将是开幕式、决赛和闭幕式的场地。

不堪辣妹疯狂购物 小贝:老婆,你花钱太凶了



贝克汉姆夫妇一直走在时尚前沿

快32岁的贝克汉姆已经过了一名运动员的黄金时段,向来腰包阔绰的他也开始为自己的财务状况“把脉”。面对购物疯狂的“辣妹”维多利亚,小贝昨日不由发出了这样的抱怨:维多利亚花钱太生猛!

前“辣妹组合”成员维多利亚向来是出了名的“花钱不眨眼”类型,说她见啥买啥毫不为过,她每次上街总要花好几个小时,首饰、衣服、礼品、玩具是“一个都不能少”。因此,即便小贝在绿茵场上跑得很快,但是陪老婆逛街还是让“万人迷”感到很郁闷。

对于维多利亚这样踩着脚

尖站在时尚浪潮之上的女人来说,婚姻或可死去,但是激情——购物的激情永远不可消退。昂贵的时尚服饰早已填满了维多利亚的衣橱,但是“辣妹”还是疯狂消费,见到喜欢的东西就要买。“维多利亚太喜欢买东西了,每次出去都会带回来很多令人瞠目结舌的手包衣物。”小贝一想到“辣妹”血拼的情景就深感恐怖,“她最近刚被评选为‘最有魅力妈妈’,我看她又少不了去买一堆东西庆祝了。”小贝无可奈何地埋怨:“我要说她吧,她准会扔给我一两件小饰品,不过那肯定都是一欧元左右的廉价货。” 王文

体操世锦赛 奥运冠军落选大名单

快报讯 北京时间昨天,2006年体操世锦赛官方网站公布了各国男女队的报名名单,中国所报的14人大名单中意外地没有奥运冠军滕海滨、世界冠军冯敬和范晔三位名将的名字,随后,这份名单得到了体操中心的证实。

中国体操队本次世锦赛派出了新老结合的阵容,男队七人大名单由黄旭、杨威两位悉尼奥运会男团冠军、世锦赛男子鞍马卫冕冠军肖钦以及梁富亮、陈一冰、董振东和邹凯组成。令人意外的是奥运会鞍马冠军滕海滨落选,而2001年世界体操锦标赛个人全能冠军冯敬也没有

进入这个大名单。名将李小鹏此前就因伤未被列入备战世锦赛的18人大名单。

女队方面由张楠和跳马卫冕冠军程菲领衔,被寄予厚望的全能型新人庞盼盼,以及李娅、黄璐、周卓茹和何宁四位小将也入选大名单。2003年世界体操锦标赛平衡木冠军、十运会全能冠军范晔意外落选。

中国体操队将于28日出征欧洲,先在法国进行一周的训练,此后飞赴哥本哈根参赛,根据总教练黄玉斌介绍,最终的男女各6人参赛名单将在开赛前24小时确定。据悉,参加今年12月多哈亚运会的体操选手也将在参加世锦赛的大名单中产生。(牧木)

广州网球赛 孙甜甜淘汰双打搭档

快报讯 广州国际女子网球公开赛第一天的比赛昨天全部结束,其中最受关注的莫过于雅典奥运会女双冠军孙甜甜和李婷之间的“内战”,结果状态正佳的孙甜甜以2:0(6:0、6:3)战胜了李婷。在一场双打比赛中,晏紫和新搭档西班牙

选手加里奎斯联手以2:0战胜了对手李洁/谢晏泽。

昨天进行的另外两场女单正赛中,5号种子西班牙选手里诺直落两盘击败英国选手克萨松,以色列选手奥布泽尔则淘汰了匈牙利选手卡普罗斯。(葛文)

戴维斯杯赛 俄罗斯将决战阿根廷

新华社莫斯科9月24日电(记者卢涛)俄罗斯队对阵美国队的戴维斯杯半决赛24日在莫斯科落下帷幕。当天进行的首场单打比赛中,俄罗斯选手图尔苏诺夫以3:2战胜罗迪克,帮助东道主以3:1的总比分提前挺进决赛。

前两天的比赛中,俄罗斯队以2:1的总比分暂时领先对手。根据赛程安排,当天的首场单打原本由俄罗斯队的尤日尼对阵美国头号选手罗迪克,但东道主临时换将,由图尔苏诺夫上阵。

俄罗斯队决赛中的对手是击败了澳大利亚队的阿根廷队。

101网校,帮初三、高三的学生冲刺

06年的中、高考已经过去,07年中、高考的号角已经吹响,结果会是有人笑有人哭,但只要找到好办法狠抓一年,什么都有可能发生,别让自己的孩子哭。中、高考,关键要抓好三步:一、抓好新旧知识的融汇,到初三和高三新知识的部分相对少,但一定要注意新知识和旧知识的融汇;二、抓好知识从点到线到面的总复习。总复习的目的不仅是重新复习一遍知识点,而是要将以前的知识点串起来形成知识链、知识面。因为中、高考考的更多的是知识链。三、抓好应试能力,学的好不一定考的好。快速提高应试能力对参加大考的学生很重要。金秋十月,著名的教育机构——北京101网校开展,免费为南京地区家有初三、高三学生的家长送真情服务月活动。

赠送服务:●免费的学习方法测试,讲授“101状元学法”让学生快速查找漏洞,高效率总复习;●赠送部分初三、高三同步课、专题辅导、学法指导帮学生快速总结知识;●赠送部分历年中考题、高考题,给学生最好的练习题库,提前模拟大考;●讲授提高应试能力的方法,帮学生克服大考压力。

南京新华电脑学校 一年制高级全能专修班,七个月制美术设计班,四个月制计算机专修班。提供多种IT培训课程,包括平面设计、网页制作、动画制作等。

四六级 建造师 营养师、心理咨询师、催眠师国际认证。提供各类职业资格培训和考试辅导服务。

2周练好字 会计证 会计实践 电算化 数控机床。提供短期速成课程,包括书法、会计、数控技术等。

清华网络软件工程师 成人高考冲刺班。提供IT专业培训和成人教育课程。

中华 电脑 会计 外语 自考 成人高考 中专。提供各类成人教育、自考和成考课程。